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 جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي 
 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم المالية والمحاسبية                                              السنة الثانية 
  2في الاقتصاد الكلي   ةعجارملل ىلوالسلسلة الأ

  : التمرين الأول
ومستويات الدخل المقابلة  L1ليكن لديك الجدول التالي الذي يمثل الطلب على النقود للمعاملات والاحتياط 

  .L2وكذلك الطلب على النقود للمضاربة 
  لطلب على النقود بدافع المعاملات والاحتياطا

 
  المضاربة قود بدافعالطلب على الن

  L1  I%  L2 (Y)الدخل 
500  100  10  35  
550  110  8  50  
600  120  6  75  
650  130  4  115  

  :المطلوب
  :أوجد كمية النقود المطلوبة اذا كان-1
  600و مستوى الدخل  %8سعر الفائدة - أ

  500ومستوى الدخل  %6سعر الفائدة -ب
  ماذا تلاحظ؟ -ج
ودالة الطلب على النقود  Y 0,20نقود للمعاملات والاحتياط هي إذا كانت دالة الطلب على ال-2

  .أوجد معادلة الطلب الكلية على النقود 500i-100: بغرض المضاربة 
  .ماذا يحدث لكمية النقود المطلوبة كلما زاد الدخل وبقي معدل الفائدة ثابتا -3
  :لديكإذا كان  -4

، ثم الدخل يساوي 700لما أن الدخل يساوي كمية النقود المتاحة لأرصدة المضاربة عما هي 
  .ماذا تلاحظ .800

استخدم المعطيات السابقة لإيجاد سعر الفائدة حيث يتحقق التوازن بين عرض النقود لأرصدة  -5
  .والطلب على النقود للمضاربةالمضاربة 

  :اذا كان  LMاشتق واستخراج معادلة -6
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  LM، مع العلم أن الانتقال في منحنى %8ثابتا دة مثل وفسر المعادلتين عندما يكون سعر الفائ
  .زيادة عرض النقود إلىراجع 

  : يناثلا نيرمتلا
  :يعبر عنها كمايلي  Friedmanنفترض أن دالة الاستهلاك عند 

  )1.......(..............................65.0 tPt YC   
بحيث  tPY : تمثل الدخل الدائم خلال الفترةt  

  :الدائم بالعلاقة التاليةكما يعبر على الدخل 
       )2......(..............................11   tPttPtP YYYY  

  فحدد قيمة %26للاستهلاك في الفترة القصيرة قد بلغ  الحديإذا علمت أن الميل  - 2-1
  :ةيحسب بالعلاقة التالي 5الدخل الدائم خلال السنة يعبر على  - 2-2

          1
4

2
3

3
2

455 111.1.. YYYYYYp    
92.100.100.120.150: علما أن  5أحسب الدخل الدائم للسنة  12345  YYYYY  

  : ثلاثلا نيرمتلا
م ون اعتمادا على نظرية  420يتميز اقتصاد ما في المدى الطويل بدخل جاري قدره 

يبلغ فيها الميل المتوسط للاستهلاك على  Bثم  Aفي حالتين  Friedmanالدخل الدائم لـ 
  .0.94285و  0.85714التوالي 

  :المطلوب
م ون في  20من الدخل جد ثم أرسم دالة الاستهلاك إذا علمت بأن العنصر الطارئ أو العابر  -1

  .ثم قارن بين الميل المتوسط والحدي للاستهلاك في الفترة الطويلة Bويضاف في حالة  Aالحالة 
مرتكزين على دخل سابق ماضي  Duesenberyلو إعتمدنا على نظرية الدخل النسبي عند -2

  .ساوي فيه الاستهلاك في المديين القصير والطويلتم ون ي 300أقصى بلغ 

 1200,50040,25,0 21  sMiLYL
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قدار الاستهلاك الكلي عندما ينخفض هذا الدخل بمقدار النصف، إذا علمت أن نسبة أحسب م
، عين هذا السلوك الاستهلاكي %80تقدر بـ ) في المدى القصير( الاستهلاك عند دخل إضافي 
  .الجديد في نفس البيان السابق

الاستهلاكي  انطلاقا من السلوك الاستهلاكي في المدى القصير، هل ينسجم القانون النفسي-3
م ون ويزيد  100الكتري مع السلسلة الإحصائية السداسية التي يبلغ فيها دخل السداسي الأول 

  سداسيات؟ علل إجابتك؟ 5في كل سداسي خلال   %50ب 
  :عبارلا نيرمتلا

iy: سواق السلعية هي معادلة التوازن في الأ 2500850   أما معادلة التوازن في السوق النقدية
imy   :                                  فتأخذ الشكل التالي  10005500   

  .ون 1ون، أما مستوى الأسعار  200ويبلغ عرض النقود الاسمية 
  .ون 650: خل حقيقي قدرة ويتحقق توازن التوظيف الكامل عند مستوى د

  :المطلوب
  هل توجد حالة تضخمية أم انكماشية؟-1
  أي مستوى أسعار يوجد توازن آني في جميع الأسواق؟عند  -2
   ما التغير الحاصل في المخزون الاسمي للنقود والذي يحقق مستوى التشغيل الكامل؟-3
  : سماخلا نيرمتلا

irby :ة قيم حقيقيةافترض أن معادلة التوازن السلعي بدلال 400040,0640   التوازن ومعادلة
imy: النقدي بدلالة قيم حقيقية هي  10005410  وأن التوازن في سوق خدمات العمل   

  .دولار 600يتحقق عند مستوى دخل 
  :المطلوب

د أي مستوى دخل حقيقي يوجد التوازن في سوق السلع والنقود إذا كان عرض النقو عند-1
و الأرصدة الحقيقية التي في حوزة القطاع العائلي  1دولار ومستوى الأسعار  200الاسمية هو 

  دولار؟ 500
  عند أي مستوى أسعار يوجد توازن آني في جميع الأسواق؟-2
  


